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PETEK

TO je zaguljen dan, tudi če ni trinajstega.
Tako pravi naša mama in meni se prav moč-
no zdi, da vem zakaj. Zjutraj sva namreč šla
z avtobusom v mesto pa je seveda kot po sta-
ri navadi z marelo tolkla po zadnjih vratih,
naj ji ta preklemana duša sprevodniška ven-
dar odpre, toda se je zgodilo samo to, da je
pridivjal šofer in ji rekel nekaj grdega. To
se mi je zdelo zelo hecno, saj navadno nekaj
grdega naša mama drugim govori in je sedaj
samo čudno gledala. Stvar je namreč taka, da
je naša mama bolj na repu ljudskih množic in
ni vedela, da so tudi avtobusi postali samo-
postrežnice. Ko sva z mamo prišla domov,
sem bil še vedno tako navdušen nad novo ob-
liko kulturnejšega prevoza, da sem si od sta-
re mame izgovoril nekaj kovancev in sva se
šla s sosedovim Jožkotom vozičkat se po me-
stu. Kulturnejši prevoz pa je sedaj zato, ker
te sedaj nima več kdo zmerjati z živino, bi-
kom, kravo in podobnimi zoološkimi termini,
ker sprevodnika preprosto ni več. Jožko je
ugotovil, da je sedaj kar malo dolgočasno, ko
nihče ne vzklika: »Pomaknite se naprej, halo,
huligan, imaš že karto, dajte no, ženska zme-
šana, umaknite se od srednjih vrat...« Je pa
zato tembolj lepo, da nam Viator sedaj zaupa
in sva z Jožkotom metala v škatlo ob vozni-
ku samo po petdeset par in je bilo vse v redu.
Ce že tako neomajno zaupajo, sva si rekla, za-
kaj potem v »krpanu«, kjer še vedno vpijejo
sprevodniki, tako vztrajno štejejo denar in te
skoraj ven vržejo, če jim daš eno nežko pre-
malo.. - .• •

SOBOTA

Danes je bil pa res hec. Stara mara je od
sosede slišala, da se bo podražil sladkor in
še nekaj organizmu potrebnih snovi in je naša
baka brž razvezala svoj štumpf, potem sem
pa moral z njo v trgovino. Celo popoldne sva
nosila domov makarone, moko, sol in lastno-
ročno spraznila eno ali dve polici, tako da se
je naš ata kar križal, ko je stopil v shrambo.
Bil je zelo hud, ko je izvedel za celo zgodbo.
Vprašal je bako, čemu nam bo kila zobotreb-
cev, pa je rekla, da vse še prav pride, samo
nikar naj ne bo predrzen. Sedaj sem že nekaj
dni slabe volje in sem nevoščljiv, ker pri Jož-
kotu vsak dan jedo čisto človeška kosila. Ja,
njim je lahko, oni nimajo stare mame, ki bi
nasedala sosedi, ki ji je povedala znanka nje-
ne prijateljice, da je nečak njene sosede, ki
se pozna z neko visoko živino, rekel, da se
bo vse podražilo. In tako natepavamo en dan
makarone, naslednji dan pa makarone in
tretji dan za spremembo makarone. To bo
trajalo še cel teden, potem bo pa mama naš
jedilnik lahko popestrila z žganci. Toda saj
nismo samo pri nas takšni reveži in vsaj to
me tolaži. Naj končam za danes, vsem želi
dober tek in lep pozdrav vaš ...
Srečko


